Die Oberbilrgermeisterin Vorlagen-Nummer 24.06.2019

Dezernat, Dienststelle 2214/2019
VIill/64

Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Ausschuss Kunst und Kultur 17.09.2019

Container vor dem MAKK
hier: Anfrage von Herrn Dr. Ulrich Krings in der Sitzung des Ausschusses Kunst und Kultur
am 25.06.2019, TOP 11.3

Herr Dr. Ulrich Krings bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1. ,Warum wurde seitens der Verwaltung fir die Aufstellung dieser Containerreihe just an der
genannten Stelle, in einer der sensibelsten Zonen der Innenstadt von hoher stadtraumlicher
und asthetischer Bedeutung, die Erlaubnis erteilt?*

Frage 2. ,Warum wurde nicht ein Ort gewahlt, der tatsachlich in engem rdumlichen Konnex zum
,Dom Carré® steht, anstatt hier, weit entfernt vom Ort der Planung bzw. der Projektsteuerung,
verbunden mit dem oben genannten negativen Effekt fur seine Umgebung?*

Frage 3. ,Wann ist mit der Entfernung dieser stérenden Containerreihe zu rechnen?*

Antwort der Verwaltung zu Frage 1 und 2:

Der Standort ,An der Rechtschule* wurde nach eingehender Uberpriifung gewahlt. Dieser Standort
war nach Prufung auch aller Alternativen der Standort, der in unmittelbarere Nahe zur Baustelle liegt
und zusatzlich ausreichend Platz fiir die Containeranlage bietet. In der Abwagung ist der Parkstreifen
in Hohe des MAKK der giinstigste Standort fur die Containeranlage.

Antwort der Verwaltung zu Frage 3:

Laut Planung sollen die Arbeiten Ende 2021 beendet sein.

Gez. Blome
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